YR TSR/

1. ERE—E
1—1 b5 5 BEAR B RE oD Sl
1—2 EHWTKaHmE B E
2. BEBin=E
2—1 ST SR (MCA) FlE—&
2—2 KERHESEE R E
2—3 BRUE(E F L O A AR E(E EIEERER  A . HER%
2—4 E B A L U BE
3. RiE - KB
3—1 REEE AT —

(1)  fEEBRTREES R (BAVREEESPT)
(2) EEBRREEGET (—UREEERT)
(3) FEEBTUEEES AT (IR e )
(4)  fEEEEERT
(5)  fatikEEEERT

3—2 SN R — B

3—3 H ERh KRS — &

3—4 175 F B ORI
4. ik

4—1 JeHFE R AL v b U — 7 G
5. &%

5—1 ST ORE D H BISEAEE

5—2 KRR T 7= Itk B AR i 2

6. HIERHE - EfE

6—1 A AT A

6 — 2 SEEREEIC & B RB DO TR ST Bk
6—3 PRI H

6— 4 S e e

65 51 S N 5 A T

EEHRER -1 -



(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

6—6 Al s G R (FEES - %0t SRE D)
6—7 Al 25 e R T i AR
6—8 Al = S5 et R T i LA
6—9 AbHE S GL) ) SR ) R A
6—10 THBEBL S~V 2 7" 2 — 5 T &
6—11 % 2 15 U T2 ) & O TSRS 2 AbfE T A KT A
. ERXKIE—E
7—1 SCIAIEE TRV
7—2 YK K 22 AR RE Xk
7—3 Twb S - b S AR X
7—4 TR IR S A RS A X Ik
7—5 (Ll S5 M S 7 X
7—6 E DM DS T 2 P
7T—7 PR sk — Bk
. KEEY
8—1 PRk 2 4 (1990) PABEDJEUKFHERDL CFERR 2 4E~FRL 30 4F)
8 —2 TR NE= S N
9—1 e — B
9—2 peeS
(1) SKEFERICBT DMEOWH BT 2 HES
9—3 [ 9%
(1)  SKEROERRGEEENICEET 2 HiE &
(2)  SKEROWRHERRGEETICET 2 HiEH
(3)  SKEROERRGEEEICEET 2 HiEH
(4) %:m%%@MWﬁ%%%ﬁﬁ%%@“%ﬁ BT DM AERIZET
D1 E
(5) “E% BT % B S Rl O RGETE BN B3 2 W 3
9—4 BEL - AETEE O

KF R LB 28 O E K OBE S I ORI BT 2 e &
KERFB T 2 IS BAETEWE O b OBER OS2 B2 B9~ 5 & &
SEEXGT A BRI K D BRI o EE
ENEIZETISIC X 2 KERM AR E

KF R LB 28 O E K OSE S ORI 2 e &

EEHRER - 2 -



(1
(1
(1
(1
(1
(1

(1

(1

(1
9—7

(6)
(7)
(8)
(9)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)
(4)

BT DISBAETEDE SIS OB D HhEE
z%&%§®ﬁp BT W E
TG OFHEIC TS B EE
TG OFHEIC TS B EE

\L

SERHT RIS DI B B OMERR OF S O 2 BT 2 e &
KERFORARFIZIIT 2R & ALHE =L ©— 0 2 KES R ES
DI+ R IBTEB O SRS 2 e

Ry - RO SR

H A /KB b AbifiEE M S S8 F ReAR AL SR (BT 2 e

A B 2 AL b S T T M X W 2 8 AR B TR SR A W
KBS EREIZ I 1T D /KIE DI EIEENC BT 2 e &
KENEROBEIEET D WHhE#

RFIZ 31T D AIHERE D IL 2R R EB BT D EE

R S5 D BRI F 1T 2 B HENCBE T 2 e =

RFIZ 35 1T D AR 1A% D BRI E OISR R EB T o e &
IRF b ) Wy i

IRFIZ 35 1T 2 M2 DRREIZ BT~ 2 o i &

RS EREANFIZ 33T 2 BE B 0 — el FIZ B3 2 e

AR A B A A TG L2 EERRC BT 2 B AIC BT A e E

<
K

%

=

<<
J

-

((

~

g K

<<

%umm&w~%um

SEEIHT 1T 5 MBS O PRSI BT S
SRR SHR M R OB AR S ORI SRR
SEEIHT 1 IR BT 5 e

*ﬁm§J4 Hrrz—Ilxbh) i Té SERIGE~OWHINTBET D

ﬁ

<4

x%ﬁ BT DR OFNHEDOWH N BT A e E
SR KOS SIEENC B 1T D IR 2 e E
EEHRERT T 4 T X —DORE L NEE AT A HEE

BESE LB
Vﬁ%@ :Wéﬁﬁiﬁﬁﬁ
KERHZ T 2 KEFETEMLHEDOH BT L HEE

%%%%%-H% 33

ST L SRR SRR 2 O SERHC 11 B 111 B 5 e
S L EMEERO S ERIC BT 5 AT 5 HES
RSP I 25 (AR OO R B 5 e

REREST 1525 BB B 5 By o

EEHRER - 3 -



(5)  SHFIROEWMIEEFITHET D ME
(6)  HERFEARRCIT 2 BEm Mz & L CoMMICBET 2 mEE
(7)  HEEFEARRCRT 2 BEumE R & L CoMMICBET o miEE

l

iz
(8) RIS DEEGE e L & LTIt o EE
(9)  HEEEFEARICR T 2 BakEEsk & L ORI 2 iEE
(10) HERHCIT 2HEBEGHEE L E L CoMAICET 5 HEE
(11) HERCRT 2HEEGH#EE L E L CofHICBET 5 HEE
(12) KEFERIZBITD2ARBEEOWH BT 2 e S

(13) HrRAREFORE - FIHICET 2R7E
(14) ki%‘ééﬁ%f%? BT D ARHLREEE AT O R [EE B9 5 1

(15) KFERFFERTDMRFMOEHIICET 2HES

(16) %%ﬁ%ﬁkﬁém RO IN BT DB EE

(17) SEEHERFECRT DRRFMAOHIICET 2 WiEH

(18) KEHERFEICRT DA O I 2 WiEH

(19) SEHERECRT DRRFMOHIICET 2 HiES

(20) SKEFERFECRT DRRFMOHIICET 2 HiES

(21) KERFICBT DM OFMEOHCET 5 HEE
(2 2) SEHERFECRT DRRFMOEHIICET 2 HES

9-9 ik
(1) KERIIBT 2ISERREY B B EOMIEIZBE 4 5 e

9—10 1T B
(1)  SEERRCIT 2 ALHEE X OTRTAAE B OISR B3 5 e
(2) kAR SRR AR BT 2
(3)  Ab¥mEAIETE B LS
(4) =BT & BRI O AMEE RSB R BGHE W E IS < A 9IH
(5)  AtMRETHEBE KA Y 272 — SR E
(6)  =E[E_EORZE & M TTHPIASE & ORRAIEKIZ B3 2 €55 iE
(7) “Eﬁ@@#_%éﬁﬁi
(8) é%mﬁ@%%ﬁ B HEARIARD FH
(9)  JbimEH G “Eﬁ@fﬁ B9 % Hat
(10) 6mm%“%E
(11) SKERFOISEICETHHE
(12) AW B VSR E e N 0E R SRR B EE b
(1 3) SKERHIBITD LD T« PSS Y JRIGE S A8 Rl T X ETA O F A2
BT D i E
(14) BEHERHIRT 2HEGEH e L & Lo IICET A EE

EEHRE R - 4 -



(15)

9—11

(1)
(2)

M & Bl L ORERFICB T DA ISEICET L EE
FHROSE (BINEOBE N IS & BEEZ T 1= O3B O3 Gl i E)
RERHZBT DM O ICBT D iE
RERHZBT DM O ICBT D iE

1 0. 4GRS

1

Y Yy

0—1
0—2
0—3
0—4
0—5
0—6
0—7
0—38
0—9
. XEBEER
1—1
1—2
1—3
1—4
1—5
1—6
1—7
1—8
1—9

ST K4 0

e P Al P = B g sy i

SR TP, S i = R

T T S e SR A SR A1)

SR T B F= B SRR A i B A B 4 22 A5 25
ZERE ) 72 KIS e E~DIGERIS~ =2 7 L
BNV S SO - ([miE~Y =27V
BERERTBAR ~ = = 7V

L poray

SERE TR 17 & X

BRI K DR 7K AEE KX
THPHEGE - oA SR KX
BRI R S e X [

L S5 25 A1 R £ T I

Z DA DS B R FEH T
HERR K T
BRI 15 1 A X

ERE /3 8 QRN ST (VAT A

EEHmER -5 -



